

## SURTICAMPO ECUADOR CIA LTDA

### INFORME DE GERENCIA AÑO 2014

Informe del Gerente. El Sr. OSCAR EDUARDO ABRIL SALAZAR .Dio lectura al siguiente informe

Apreciados socios:

En mi calidad de Gerente y Representante Legal y Extrajudicial de la Compañía SURTICAMPO ECUADOR CIA LTDA. y en atención al literal H del artículo vigésimo segundo, Atribuciones y Deberes del Gerente que dispone presentar por lo menos una vez al año a la Junta General Ordinaria de socios un informe acerca de la compañía acompañado del estado de situación financiera y del estado de pérdidas y ganancias y más anexos.

Gerencia informa estar de acuerdo con los balances y estados financieros elaborados por el Lcdo. EDWING MURGUEYTIO, Contador de la Firma y solicita su aprobación para poder presentar a consideración del SRI (Servicio de Rentas Internas) y posteriormente a la Superintendencia de Compañías.

Presentamos a ustedes el informe sobre los resultados obtenidos por nuestra compañía durante el año de 2014 cuyos aspectos más importantes son los siguientes:

a) Ventas, ingresos y costos. Las operaciones comerciales de la compañía durante el ejercicio a que se concreta el presente informe registraron un movimiento no satisfactorio. Fue así como las ventas totales del año 2014 fue de 75.771,45 usd, disminuyendo en un 19,29% con respecto al año 2013 que fue de 90.389,61 dólares, especialmente en consideración de la tónica general de los proveedores. Con respecto a la cartera es importante mejorar los días abiertos, consecuencia de ello nos afecta en los flujos de caja correspondientes.

Los costos de venta del año 2014 fue de 52.509,79 usd con respecto al año anterior que se dio por 67.385,10 dólares teniendo un decremento del 28%.

En lo que hace relación a los gastos operacionales fue de 25.702,38 usd con respecto al año anterior que fue de 17.671,34 dólares. Teniendo un incremento del 45%. Por presentarse la operación completa del año.

Por otra parte es importante subrayar la magnitud de los gastos financieros como consecuencia del mayor endeudamiento de la compañía, todo lo cual impondrá una estricta disciplina en materia de gastos y de distribución de utilidades. b) Situación financiera: A este rubro hay que agregar las mayores necesidades de capital de trabajo, cuya magnitud fácilmente se aprecia en el crecimiento del capítulo de deudores comerciales que se elevó a 81.269,66 dólares. Para financiar este voluminoso incremento de capital fijo y del capital de trabajo fue necesario acudir a un mayor endeudamiento. No obstante, la liquidez y solvencia de la empresa continúan siendo a un favorable como puede apreciarse, teniendo en cuenta contar con la mercancía a tiempo por parte de los proveedores. Desde luego, ello no se opone a la necesidad ya expresada de mantener una política de austeridad en los egresos, a fin de atender sin apremios el servicio de deuda y aumentar las importaciones para este año. c) Relaciones laborales y

beneficios sociales. La compañía durante 2014 actualizo los contratos de trabajo de los empleados y trabajadores conforme a las disposiciones laborales vigentes tanto del IESS como del Ministerio de Relaciones Laborales. Se encuentran al día las obligaciones fiscales, municipales, societarias y todos los entes regulatorios.

Se sigue trabajando con la Firma Gestycón Cía. Ltda. Para que se encargue de toda la gestión Contable y Tributaria.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'OSCAR EDUARDO ABRIL', written over a faint, circular stamp or watermark.

OSCAR EDUARDO ABRIL

GERENTE